

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни/ Назва дисципліни англійською мовою	3-ф08-1 Запобігання злочинності у контексті глобалізації / Crime prevention in the context of globalization
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 - 2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з «Кримінальне право», «Кримінальний процес»
Що буде вивчатися	Розглядається злочинність як соціальне явище, причини та умови, що його детермінують, вчення про особу злочинця і потерпілого, механізм злочинної поведінки, теоретичні основи запобігання (профілактики) злочинам, прогнозування злочинності. Особлива частина кримінології присвячена профілактичній діяльності у суспільстві щодо фонових явищ (наркоманія, алкоголізм тощо), злочинності неповнолітніх, професійної та організованої злочинності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Забезпечення ознайомлення з новітніми науковими та практичними досягненнями у сфері боротьби зі злочинністю і окремими її видами; - вироблення навичок та вмінь комплексного аналізу локальної кримінальної ситуації, прогнозуванням та програмуванням боротьби з окремими видами злочинів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки задалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена